



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

గురువారం

27 ఫిబ్రవరి 2025

పేజీలు : 08



Follow : f i t y



వారవార మహాదేవ

శంభో శంకరా...

శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి కళ్యాణం కమనీయం

- చూడముచ్చటగా స్వామివారి కల్యాణాన్ని తిలకించిన భక్తులు
- స్వామివారి కల్యాణంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్
- కల్యాణానికి శాసనసభ్యులు కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా శివనామస్తురణతో మార్చిగింది. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం దేవాలయాలకు తెల్లవారు జాము నుంచే భక్తులు పోటెత్తారు. వేదపండితులు స్వామివారికి ప్రత్యేక అలంకరణలు, అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు.

తలకొండపల్లి ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి):

రంగారెడ్డి జిల్లా తలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని చెన్నారం గ్రామ పరిధిలో ఉన్న ఎత్తైన కొండలపై వెలసిన శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి ఆలయంలో మహాశివ రాత్రి పండుగను పురస్కరించుకొని శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి వారి కల్యాణోత్సవం భాజ బజంత్రిలతో వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోచరణల మధ్యన ఎమిరెడ్డి ప్రియాంక పాండురంగారెడ్డి, గౌరీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దంపతులచే

లోపలి పేజీలో

60 అడుగుల పరమశివుడి విగ్రహం నాగ సాధువులచే ప్రారంభం

తలకొండపల్లి (జనంసాక్షి): తలకొండపల్లి మండలంలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని లక్ష్మీనరసింహస్వామి గుట్టపై ఉప్పల చారి టేబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్, సుమారు రూ, 2 కోట్లతో నిర్మించిన పరమశివుని ఆలయంతో పాటు, 60 అడుగుల శివుని విగ్రహాన్ని పరమశివుని స్వరూపమైన నాగ సాధువులు ప్రాణ ప్రతిష్ఠ చేసి అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్ద ఎత్తున శివ భక్తులు పాల్గొనడంతో శివనామ స్మరణతో మారుమోగిపోయింది. శివ దర్శనానికై వేలాది మంది భక్తులు తరలివచ్చి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు.

భక్తుల లోబి



- కుంభమేళా ముగియనుండటంతో చివరి అమృత స్నానం కోసం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో బారులు భక్తులు
- స్ట్రెస్ జెట్ విమానం సాంకేతిక లోపంతో మూడు గంటల ఆలస్యం
- అధికారులతో వాగ్వాదం, ఎయిర్పోర్టులో ప్రయాణికులు ఆందోళన

లోపలి పేజీలో

శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : నేటితో కుంభమేళా ముగియనుండటంతో భక్తులు చివరి అమృత స్నానం కోసం ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లడానికి శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో బారులు తీరారు. శంషాబాద్

పరమేశ్వని కరుణా కటాక్షాలతో నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖిక్షంగా ఉండాలి

- పరమేశ్వరుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు
- ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



లోపలి పేజీలో



మెయిన్ లో

బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు కోసం అందరూ కృషి చేయాలి మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి



ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలి

దేవాలయంలో పూజలు చేసిన ఎమ్మెల్యే యాదయ్య

చేవెళ్ల, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) :

మహాశివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే యాదయ్య పట్టణ కేంద్రంలో ఉన్న శ్రీ బాలాజీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి కొండగట్టు శివాలయంలో యాదయ్య ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పండుగను ప్రజలందరూ సంతోషంగా జరుపుకోవాలని భగవంతుని కోరుకున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వసంతం, చైర్మన్లు దేవర వెంకట రెడ్డి, గోనే ప్రతాప్ రెడ్డి, చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ బండారి శైలజ ఆగి రెడ్డి, నాయకులు మంగలి యాదగిరి, మల్లారి మల్లారెడ్డి, మర్పల్లి కృష్ణారెడ్డి, కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

విద్యార్థులు సాంకేతిక పురోగతికి అనుగుణంగా నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవాలి

చైర్మన్ డాక్టర్ షా ఆలం రసూల్ ఖాన్

రాజేంద్రనగర్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : షాదన్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ, పీఠం చెరువు మెగా ప్లేస్మెంట్ డ్రైవ్, ఇంటర్నల్ షిప్ విదేశాలలో ఉన్నత విద్య ఫెయిర్లు విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 16 కంపెనీలు 11 విదేశాలలో ఉన్నత విద్యార్థులు అందించే విద్యార్థులకు అవకాశం కల్పించారు. షాదన్ ఎడ్యుకేషనల్ సొల్యూషన్స్ చైర్మన్ డాక్టర్ షా ఆలం రసూల్ ఖాన్ నిర్వాహకులను అభినందించారు. ప్లేస్మెంట్ డ్రైవ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పాల్గొనేవారిని ప్రోత్సహించారు. విలువైన కెరీర్ అవకాశాలను అందించడంలో దాని ప్రాముఖ్యతను అతను నొక్కి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అఖిల్ ఊర్ రహమాన్ ప్రారంభించి, వారి కృషిని, అంకితభావాన్ని అభినందిస్తూ డ్రైవ్లో ఎంపికైన విద్యార్థులందరినీ అభినందించారు. కళాశాల డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ మునీమ్ మాట్లాడుతూ, ఎప్పటికప్పుడు మారుతున్న జాబ్ మార్కెట్లో సాంకేతిక పురోగతికి అనుగుణంగా వారి నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకోవడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెప్పారు. డాక్టర్ ఎస్.కె సైదులు ఈవెంట్ కన్వీనర్ ట్రైనింగ్, ప్లేస్మెంట్ ఆఫీసర్ సైదులు, ఈవెంట్ కోసం 1000 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వివిధ కళాశాలల నుండి దాదాపు 400 మంది విద్యార్థులు బహుళజాతి కంపెనీల ఎంపెన్సి స్థానాలను పొందారు. డాక్టర్ ఇలియాస్, కో-కన్వీనర్ డీన్ ఆఫ్ అకాడమిక్స్ ఎన్.ఓ.డి ఇనిజ పాల్గొనేవారు తమ కెరీర్లో ప్లేస్మెంట్ను ఒక



మెట్టుగా పరిగణించాలని అన్నారు. డాక్టర్ కోరని రవీందర్ ప్రొఫెసర్ ఇనిజ ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్, నోడల్ ఆఫీసర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నైపుణ్యాలను నిరంతరం అప్డేట్ చేస్తూ జీవితాంతం నేర్చుకునేవారుగా వారిని ప్రోత్సహించారు. కో-కన్వీనర్ డాక్టర్ జి. శ్రీధర్, విద్యార్థులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపైమాత్రమే దృష్టి పెట్టకుండా, వారి వృత్తిపరమైన ఇతర నైపుణ్యాలను కూడా మెరుగు పరచుకోవాలని సూచించారు. డాక్టర్ అమైరుల్లా ఖాన్ లోధి, డీన్ ఆర్ అండ్ డి విద్యార్థులను వ్యాపారవేత్తలుగా కాకుండా ఉద్యోగాలు ఇచ్చేవారిగా మారాలని ప్రోత్సహించారు. ఈ కార్యక్రమం విజయవంతంగా నిశ్చయించిన ఇతర ముఖ్య నిర్వాహకులు డాక్టర్ ఇంటియాజ్, డాక్టర్ రవి కుమార్, డాక్టర్ షకీర్ బాబా, శ్రీకాపిఫ్ ఇస్కాల్, ప్రొఫెసర్ సంపత్ కుమార్, ప్రొఫెసర్ వెంకటేశ్వర్లు, కె. మానస, అస కెక్స్ రెడ్డి విద్యార్థుల సమన్వయంతో విజయవంతం చేశారు.

ఇసుక ట్రాక్టర్ పట్టివేత....

వికారాబాద్ జిల్లా బ్యారో ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి): ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్ ను పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై రవి గౌడ్ తెలిపారు. ఎస్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం దౌలాబాద్ మండల పరిధిలో గోకపసల్ వాద్ గ్రామ శివారులో అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తున్నారనే విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు తమ సిబ్బంది దాడులు నిర్వహించారు. ఈ దాడులలో గోకపసల్ వాద్ గ్రామానికి చెందిన ఆనంద్ అనే వ్యక్తి ట్రాక్టర్ లో అక్రమంగా ఇసుక ను తరలిస్తుండగా సిబ్బంది పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై రవి గౌడ్ తెలిపారు. పట్టివేసిన ట్రాక్టర్ ను స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. అనుమతులు లేకుండా ఎవరైనా అక్రమంగా ఇసుకను తరలిస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని ఈ సందర్భంగా ఎస్సై రవి గౌడ్ హెచ్చరించారు.



హనుమాన్ దేవాలయ అభివృద్ధి బాధ్యతతో కృషి చేయాలి ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి



తాండూరు ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : స్టేషన్ హనుమాన్ దేవాలయ అభివృద్ధి బాధ్యతతో కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం తాండూరు పట్టణంలోని స్టేషన్ హనుమాన్ దేవాలయానికి సూతక కమిటీ సభ్యులుగా ఎన్నికైన శంకర్ రావు, వెంకటేశం, నారాయణ, శ్రీధర్, సరహరిలు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. తమకు పాలకవర్గ సభ్యులుగా అవకాశం కల్పించడం పట్ల ఎమ్మెల్యేకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి ని శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ దేవాలయ అభివృద్ధికి సూతక పాలక మండలి సభ్యులు కలిసి మెలసి కృషి చేయాలని సూచించారు. అలయ అభివృద్ధిలో తమ వంతు తోడ్పాటు అందిస్తామన్నారు.

సిసి రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన

కోట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఎస్ నారాయణ రెడ్డి

పెద్దెముల్ ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : సిసి రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన కోట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఎస్ నారాయణ రెడ్డి. పెద్దెముల్ మండలం ఖానాపూర్ గ్రామంలో బుధవారం నాడు ఎన్ఆర్ఇజిఎస్ నిధుల ద్వారా మంజూరైన 4 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన సిసి రోడ్లు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాండూర్ శాసన సభ్యులు బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి సహకారంతో గ్రామాలు అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తున్నాయని తెలిపారు. శాసన సభ్యునిగా గెలిచిన అనతి కాలంలోనే పెద్దెముల్ మండలానికి అధిక నిధులు ఇచ్చి అభివృద్ధి చేసేందుకు తాను శాయశక్తుల కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ప్రభుత్వాని,



ప్రజలందరూ అండగా నిలవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు యువ నాయకుడు పి మైపాల్ రెడ్డి, ఖానాపూర్ గోపాల్ రెడ్డి, కోహిర్ రవి, పెద్దెముల్ మాజీ ఎంపీటీసీ విద్యాసాగర్, లక్ష్మారెడ్డి, హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, మల్లేశం. జగదీశ రెడ్డి పాల్గొన్నారు



అంబేద్కర్ సంఘం కొడంగల్ నియోజకవర్గం నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక

అధ్యక్షుడి గా రేగడి మైలారం శ్రీనివాస్
కొడంగల్, ఫిబ్రవరి 25 (జనంసాక్షి): అంబేద్కర్ సంఘం నియోజకవర్గ నూతన కమిటీని మంగళవారం పట్టణ కేంద్రంలోని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా రేగడి మైలారం శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా బి. లక్ష్మణ్, చందు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్ బాలు, కార్యదర్శి రాములు, కోశాధికారి సురేష్ బాబు, సభ్యులు బీములు, వెంకట్, కృష్ణశివ, మహేష్. బి. శ్రీని, మల్లప్ప, అంజిల్లప్ప, రాజు, సలాదారులుగా సోమశేఖర్, దస్తప్ప, డి.దాము, బి.సుభాష్, కే.సాయిలు, యం అశోక్లను ఎన్నుకున్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులుగా ఎన్నిక చేసినందుకు కమిటీ సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అంబేద్కర్ భావజాలాన్ని గ్రామ గ్రామాన ముందుకు తీసుకెళ్లేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. అనంతరము సభ్యులు శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పేద ప్రజలకు వరంలాంటిది బాపల్లి తండా మాజీ సర్పంచ్ మోత్యా నాయక్



బొంరాస్ పేట, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి): ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పథకం పేద ప్రజలకు వరం లాంటిదని బాపల్లి తండా మాజీ సర్పంచ్ మోత్యా నాయక్ అన్నారు. బుధవారం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని పాలబాయితండాకు చెందిన సేవ్యా నాయక్కు మంజూరైన రూ.1,50,000 విలువ చేసే ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కును అందజేశారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పథకము పేద ప్రజలకు కార్పొరేట్ స్థాయిలో మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మహేందర్ సింగ్, బాపల్లి సంతోష్ నాయక్, హన్మంతు నాయక్, విశ్వేశ్, రాహుల్ తదితరులు ఉన్నారు.

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం తాలూకా అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్కు ఘన సన్మానం

బొంరాస్ పేట, (జనం సాక్షి): మండల పరిధిలోని రేగడి మైలారం గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో కొడంగల్ నియోజకవర్గ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నూతన అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్కు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్, గ్రామ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు రఘుపతి రాజు, నాయకులు గోవర్ధన్, శ్రీధర్, అరుణ్, గోవర్ధన్, మల్లప్ప, కిష్టప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతి అదృశ్యం

మల్కాజిగిరి, ఫిబ్రవరి 26 జనం సాక్షి : తల్లిదండ్రుల గౌడవ భరించలేక కూతురు ఇంటిలో నుంచి వెళ్లిపోయిన సంఘటన నేరెడ్ మెట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సిఐ సందిమ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం వివేకానందపురంలో నివాసం ఉంటున్న సాగోరిక మొహంత (22) తన తల్లిదండ్రులు జమ్మి మొహంత, ప్రదీప్ కుమార్ ప్రతిరోజూ ఇంట్లో గౌడవలు పెట్టుకుంటూ ఉండడంతో మనస్తాపానికి గురై ఈనెల 26న ఉదయం ఇంట్లో ఎవరికీ చెప్పకుండా వెళ్లిపోయింది. బంధువులు స్నేహితుల దగ్గర వెతికిన ప్రయోజనం లేకపోవడంతో ఆమె తల్లిదండ్రులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఎస్సై సైదులు కేసు నమోదు చేసుకున్న దర్యాప్తు చేస్తున్నాడని సిఐ తెలిపారు.



కేసులలో పట్టుబడ్డ వాహనాలకు వేలం పాట

హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : హయత్ నగర్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ పరిధి లో వివిధ రకాల కేసులలో పట్టుబడ్డ వాహనాలు 1-జీవ్, 4 మోటర్ సైకిళ్లు చట్ట ప్రకారం, నిబంధనల మేరకు తేదీ 28.02.2025 శుక్రవారం నాడు ఉదయం 11 గంటలకు వేలం వేయబడును. సమాచారం కోసం 8712658743 కి ఫోన్ ద్వారా, లేదా నేరుగా సంప్రదించగలరని హయత్ నగర్ ఎక్సైజ్ సి.ఐ. ధనవంత్ రెడ్డి తెలిపారు.

శాంతి భద్రతలు కాపాడుకోవడానికి గ్రామస్తులే ముందుకు రావాలి

మోమిన్ పేట ఎస్సై అరవింద్

మోమిన్ పేట ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) గ్రామాల్లో శాంతిభద్రతలు కాపాడుకోవడానికి యువకులే రాజకీయాలకతీతంగా ముందుకు రావాలని అపరిచిత వ్యక్తులు అంతరించినట్లు తెలిస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని మోమిన్ పేట ఎస్సై అరవింద్ పేర్కొన్నారు మంగళవారం రాత్రి మండల పరిధిలోని చక్రం పల్లి గ్రామంలో మూడవముకాలపై బెల్ట్ షాపులపై యువత చెడు వ్యసనాలకు బానిసలు కాకుండా అవగాహన కల్పించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో దేశం అభివృద్ధి చెందాలంటే గ్రామస్థాయిలోని యువత శ్రద్ధగా చదువుకొని ఉన్నత శిఖరాల్లో రాణించాలని ఆయన సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాల్ రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి సరసింహారెడ్డి ఆయా పార్టీల నాయకులు యువకులు అందరూ కలిసి ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు



గొప్ప ప్రజా సేవకుడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యు.రమేష్ కుమార్

తాండూరు ఫిబ్రవరి 26(జనంసాక్షి) : గొప్ప ప్రజా సేవకుడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యు.రమేష్ కుమార్ అన్నారు. కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా జస్టిస్ కొండా మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ ద్వారా ఉత్తమ విద్యార్థులకు ప్రోత్సాహకంగా చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. పట్టణ బీజేపీ నాయకుల సమక్షంలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలో ని జిల్లా మాతా శిశు ఆస్పత్రిలో అల్పాహారం వితరణ చేశారు. అనంతరం గుంజ్ అసోసియేషన్ హాల్లో ముఖ్య కార్యక్రమాల అందరు కలిసి కేకులు పంచుకుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు మాట్లాడుతూ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి నిస్వార్థమైన గొప్ప ప్రజా సేవకుడు అని వారు మీ ప్రాంతంలో అనేక సంవత్సరాలుగా చాలా సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో స్వచ్ఛ త్రుక్కులు ఏర్పాటు చేసి మూత్రశాలలు శుభ్రంగా ఉంచడం కోసం తమ యొక్క ఫౌండేషన్ ద్వారా చాలా రోజుల నుండి ఈ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని అదేవిధంగా దశాబ్దాల కాలంగా ఈ ప్రాంతంలోని నిరుపేద విద్యార్థులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతూ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందిస్తున్నారని అన్నారు కోటిపల్లి ప్రాజెక్టులో ప్రాజెక్టులో పర్యాటకులకు ఓట్లు ఏర్పాటు చేసి అక్కడ ఉన్న నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పించడం జరిగింది వారి కుటుంబ నేపథ్యమంతా ప్రజాసేవలోనే ఉందని వారు



మరింత ఈ ప్రాంతంలోని బడుగు బలహీన వర్గాలకు అండగా ఉంటారని ఈ సందర్భంగా ఆశిస్తూ అదేవిధంగా వారి యొక్క నేతృత్వంలో ఈ జిల్లాలో భారతీయ జనతా పార్టీని మరింత పటిష్టం చేస్తూ ప్రజల పక్షాన ఉంటూ ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకుంటూ రాబోవు స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీని అన్ని రకాలుగా గెలిపించుకునేందుకు ప్రయత్నం చేస్తామని తెలియజేస్తూ వారికి మరోసారి తాండూర్ నియోజకవర్గం ప్రజలందరి తరపున జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు నాగర్ మల్లేశ్వర్ సీనియర్ నాయకులు గాజుల శాంత కుమార్ బాలి శివకుమార్ మహిళా మోర్చా సాహు శ్రీలత మోతుపల్లి చంద్రశేఖర్ పూజారి పాండు మల్లేష్ యాదవ్ మంతటి రాజు దోమ కృష్ణ చిత్ర ప్రకాష్ సంగమేశ్వర్ రాంచందర్ ప్రభాకర్ గౌడ్ మరియు విద్యార్థులు విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

నిరంతర పోరాట యోధుడు భారత ప్రభుత్వ విప్ ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



వికారాబాద్ కోఆర్డినేటర్ వడ్ల నందు

మోమిన్ పేట ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : నిరంతరం ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేసే పోరాట యోధుడు భారత ప్రభుత్వ విప్ చేవెళ్ల ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అని వికారాబాద్ కోఆర్డినేటర్ దిశా కమిటీ సభ్యుడు వడ్ల నందు పేర్కొన్నారు బుధవారం మోమిన్ పేట మండల కేంద్రంలో అనాధ బాలబాలికల మధ్య జన్మదిన వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎప్పుడూ ప్రజల కోసం నిరంతరం పోరాడే వ్యక్తి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అని ఆయన కొన్ని యాదారు జస్టిస్ కొండ మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ అధ్యర్థంలో విద్యార్థులకు చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. చెవెళ్ల ఎంపీ కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని మోమిన్ పేట

మండల కేంద్రంలో మండల అధ్యక్షులుగొంగు లూరి ఆశీ రెడ్డి అధ్యక్షతన కేకే కట్ కట్ చేసి హెల్ప్ ఆల్ సొసైటీ ప్రాంగణంలో మండలంలో 2024 సంవత్సరంలో పదవ తరగతిలో ప్రతిభ కనబరిచిన 11 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 2500 రూపాయల చెక్కులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బీజేపీ మాజీ అధ్యక్షులు ఎన్ భుజంగ రెడ్డి సర్పంచ్ రెడ్డి, బీజేవైఎం జిల్లా ఆర్డీ సభ్యుడు ఎల్ రఘునాథ్ రెడ్డి జిల్లా ఓ.బీ.సీ మోర్చా వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం మహిపాల్ బుచ్చిరెడ్డి ఎం సరసింహారెడ్డి సరసింహారెడ్డి మా ణయ్య, వెంకట రెడ్డి భాను ప్రకాష్ దామోదర్ నగేష్ శ్రీకాంత్ ప్రశాంత్ అనిల్ హెల్ప్ ఆల్ సొసైటీ నిర్వాహకుడు సుందర్ బిజిపి సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

శివరాత్రి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కొప్పుల నర్సింహర్ష రెడ్డి

హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 26 జనం సాక్షి : మహాశివరాత్రి పండుగ పర్వదిన సందర్భంగా ఎల్మినగర్ నియోజక వర్గంలోని జడ్డెస్ కాలనీ శివాలయం, వీరన్న గుట్ట శ్రీ భద్రకాళి రామలింగేశ్వర స్వామి శివాలయ క్షేత్రం, శివ గంగా కాలనీ శివాలయం, సోమనాథ శివాలయ క్షేత్రం, సహారా ఎస్టేట్స్ శివాలయం వివిధ ఆలయాలలో జిహెచ్ఎంసి డిప్యూటీ ఛోర్ లీడర్, కార్పొరేటర్ కొప్పుల లతా సర్పంచ్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ సహారా ఎస్టేట్స్ లో ఉన్న శివాలయం నా చిన్నప్పటి నుండి పూజిస్తున్న ఎంతో పవిత్రమైన దేవాలయం అని అన్నారు. నా డివిజన్ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆ పరమేశ్వరునికి పాలాభిషేకం చేసి మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. హయత్ నగర్ లోని వీరన్న గుట్ట ప్రాచీనమైన దేవాలయం పైకి వాహనాలు వెళ్లేందుకు, జాతీయ రహదారి పై నుండి గుట్టపై వరకు కాషాయ తోరణాలతో, రాత్రి సమయంలో విద్యుత్ దీపాలతో అద్భుతమైన అన్ని ఏర్పాట్లను వారం రోజుల నుండి భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చేయడం జరిగింది. ఈరోజు సాయంత్రం 8:00 గంటల నుండి అంగరంగ వైభవంగా భక్తి పారాయణ పాటలతో భజన కార్యక్రమంతో శివరాత్రి ఉపవాస దీక్షను గుట్టపైనే నిర్వహించుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను చేయడంతో పాటు స్వయంగా నేను కూడా వీరన్న గుట్ట పైన జాగరణ గత 2 సంవత్సరాల నుండి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సంవత్సరం కూడా ఇంకా అంగరంగ వైభవంగా ఏర్పాట్లన్నీ చేసి రాత్రి జాగరణ ఇక్కడే చేస్తున్నానని తెలిపారు. వీరన్న గుట్ట పైన అన్ని



ఏర్పాట్లు చేసి, భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చేసిన వివిధ కాలనీ సంక్షేమ సభ్యులు, వీరన్న గుట్ట శివాలయం సేవాసమితి, నాతోపాటు మా కార్యకర్తలందరికీ, నా అభిమానులకీ, ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను.

ప్రత్యేక పూజలలో పాల్గొన్న సుధీర్ రెడ్డి

ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని చంపాపేట, కొత్తపేట, మాస్కూరాబాద్, బి.ఎన్.రెడ్డి.నగర్ డివిజన్ లలో శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా శివాలయా లలో ఎల్.బి.నగర్ శాసన సభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజ లలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాస్కూరాబాద్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొప్పుల విఠల్ రెడ్డి, కొత్తపేట డివిజన్ అధ్యక్షులు లింగాల రాహుల్ గౌడ్, ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గ యువజన అధ్యక్షులు రవి ముదిరాజ్, మహేష్ రెడ్డి, జక్కీ దివిజన్ రెడ్డి, సదానంద్ రెడ్డి, ముద్దగోని సతీష్ గౌడ్, పలువురు సీనియర్ నాయకులు, పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అన్ని వర్గాలకోసం పరితపించే వ్యక్తి ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి

మొయినాబాద్ ఫిబ్రవరి 26 జనంసాక్షి : అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమం కోసం పరితపించే వ్యక్తి ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వరెడ్డి అని బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీమార్చు కార్యవర్గ సభ్యుడు అంతంగారి సర్పింగ్ రావు పేర్కొన్నారు. చేవెళ్ల పార్లమెంటు సభ్యుడు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం సాయంత్రం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో మొయినాబాద్ బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీమార్చు కార్యవర్గ సభ్యుడు అంతంగారి సర్పింగ్ రావు మొయినాబాద్ మండల బీజేపీ నాయకులతో కలిసి ఎంపీతో కేకే కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సర్పింగ్ రావు మాట్లాడుతూ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నారని ఇలాంటి మంచి వ్యక్తి చేవెళ్ల ఎంపీగా ఉండడం చేవెళ్ల పార్లమెంటు నియోజకవర్గ ప్రజల అదృష్టమని సర్పింగ్ రావు తెలిపారు. ఎక్కడ సమస్య ఉన్న పరిస్థిరించే కొండావిశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రజలకు సేవా చేసేంత శక్తి భగవంతుడు ఇవ్వాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎస్సీమార్చు జిల్లా అధ్యక్షుడు బంటు జ్ఞానేశ్వర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మదాపురం శ్రీకాంత్, అజీజ్ నగర్ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు సంతోష్ చారి, శాబాద్ కిషన్ తదితరులు.

ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు సమాజ సేవకు ఎంతో అవసరం.

ఆర్పీఓఎల్ సీకాఓ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి.



తాండూరు ఫిబ్రవరి 26(జనంసాక్షి) : బ్రహ్మ కుమారీన్ సంస్థ చేస్తున్న ఆధ్యాత్మిక సేవలు సమాజానికి ఎంతో అవసరమని ఆర్పీఓఎల్ సీకాఓ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కుని బ్రహ్మ కుమారీన్ సంస్థ అధ్యర్థంలో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆర్పీఓఎల్ సీకాఓ బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరై ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా బుయ్యని శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ధర్మం, నీతి, శాంతి, ప్రేమ వంటి సద్గుణాలను అభివృద్ధి చేయడంలో వారి సంస్థ చేస్తున్న కృషి అభినందనీయ మైనదన్నారు. మహా శివరాత్రి ఉత్సవం ఒక పవిత్రమైన సందర్భం. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం నాకు గర్వకారణమన్నారు. బ్రహ్మ కుమారీన్ సంస్థ చేస్తున్న ఆధ్యాత్మిక, సామాజిక సేవలు నిజంగా ప్రశంసనీయమన్నారు. మనం శివుని ఆశీస్సులతో మన జీవితాలను ధర్మమార్గంలో నడిపించాలని కోరుకుంటూ, అందరికీ మహా శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

శివరాత్రి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు



కుత్బుల్లాపూర్ ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) మహాశివరాత్రి వేడుకలను పురస్కరించుకొని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో దేవాలయాలను నిర్వాహకులు విద్యుత్ దీపాలతో, పూలతో సుందరంగా అలంకరించారు. నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులుకాలనీలలో, బస్టీలలో పర్యటించి దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన ఎమ్మెల్సీ శంభిపూర్ రాజు... మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ షింబిపూర్ రాజు కార్పొరేటర్లు కొలుకుల జగన్, మంత్రి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి తో కలిసి నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాలలో శివాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ లో.. జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ పరిధిలోని మగ్గుం నగర్ శివాలయము, సలా సార్ హనుమాన్ టెంపుల్ తదితర బస్టీలలోని దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు కొలుకుల జైపాండ్, విజయరామ్ రెడ్డి, అంజన్ గౌడ్, అద్వైత్ కమలాకర్, పాపులు గౌడ్ , స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హారహార మహాదేవ శంభో శంకరా..

స్వామివారి కల్యాణాన్ని కనుల విందుగా జరిపించారు. ఈ కల్యాణ మహోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే కూచకుర్తి రాజేష్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఫుడ్ కమిషన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్, తెలంగాణ టాస్క్ సి.ఓ.ఓ. ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి, జాతీయ బిసి మాజీ కమిషన్ సభ్యులు తల్లోజు ఆచారి, పొల్వూరు బోర్డు మెంబర్ బాలాజీ సింగ్, హాజరై స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించి కల్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. దేవాలయాల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక చొరవ చూపుతున్నారని, మల్లప్ప గుట్ట మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయం కూడా అభివృద్ధి చేసే విధంగా ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి నిధులు కేటాయించే విధంగా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మహాశివరాత్రి ఎంతో పవిత్రమైన రోజు అని మీరు కోరుకొని తెచ్చుకున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై మీ ఆదరణ అభిమానాలు ఎల్లవేళలా ఇలాగే కొనసాగాలని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కూడా ఆశీర్వాదించే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ పరమశివుడుని వేడుకోవాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను రేవంత్ సర్కారు తప్పకుండా నెరవేరుస్తుందని అందుకు ప్రజలందరూ సహకరించాలని

కోరారు. ప్రజలందరూ పరమశివుని ఆశీస్సులతో సంతోషంగా జీవించాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పాడి పంటలు బాగా పండాలని అన్నారు. అంతకముందు కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ మల్లప్పగుట్ట అభివృద్ధికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ దేవాలయ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించే విధంగా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మల్లప్ప గుట్టకు వచ్చే భక్తుల సౌకర్యార్థం విఠాయిపల్లి గ్రామం నుండి చుక్కాపూర్ వరకు బీటీ రోడ్డును తొందరలోనే పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. ఈ కల్యాణ మహోత్సవంలో ఏఎంసీ చైర్మన్ యాట గీతా నరసింహ, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ గూడూరు భాస్కర్ రెడ్డి, పీసీసీ సభ్యులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డోకూరు ప్రభాకర్ రెడ్డి, శతాబ్ది టాన్సిఫ్ అధినేత కాసు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కౌసల్య, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మాకం పాండు, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు పెంటారెడ్డి, ఎమిరెడ్డి రంగారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ సిఎల్ శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీపీ లక్ష్మీదేవి రఘురాములు, దామోదర్ రెడ్డి, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ నాలాపురం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు కుమ్మరి శంకర్, నాయకులు డేవిడ్, రేణు రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఆవంచ నరసింహారెడ్డి, మీసేవ మల్లేష్, శివ భక్తులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కీసరగుట్ట బ్రహ్మోత్సవాలకు పోటెత్తిన భక్తజనం

కీసర, (జనం సాక్షి): కీసరగుట్ట శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం రాత్రి శ్రీ భవాని శివదుర్గ సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి వార్ల కల్యాణ మహోత్సవం కనుల పండువగా జరిగింది. మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్, బోడుప్పల్ మాజీ మేయర్ అజయ్ యాదవ్, ప్రముఖులు స్వామి వారికి అభిషేకం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి దర్శించుకున్నారు. నగరంలోని పలు ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు పెద్ద తరలి రావడంతో స్వామి దర్శనం కోసం భక్తులు క్యూలైన్లలో నిరీక్షించారు. వీణపీలకు ఇచ్చిన ప్రాధాన్యత సామాన్య భక్తులకు ఇవ్వడం లేదని కొందరు భక్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రూ. 500 పెట్టి ఆన్లైన్ టికెట్ తీసుకున్న వారికి కూడా గంటల కొద్దీ నిరీక్షణ తప్పలేదు. దీంతో ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన భక్తులు చలువ పందిళ్లను చించేసి రోడ్డుపై ఖైరాయించారు. స్వామి వారి దర్శనానికి గంటల కొద్దీ సమయం పట్టడంతో చేసేదేమిలేక వెనుదిరిగి పోయారు.

పరమేశ్వరుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు : ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి.



తాండూరు ఫిబ్రవరి 26(జనంసాక్షి) పరమేశ్వరుని కరుణాకటాక్షలతో నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖిక్షంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా తాండూరు మండల పరిధిలోని అంతారం తాండ భూకైలాస్ లో వాసు పవర్ నాయక్ స్థాపించిన ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగ దేవాలయంలో నిర్వహించిన శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మహారాష్ట్ర మంత్రి సంజయ్ రాధోడ్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి స్థానిక నాయకులతో కలిసి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆధ్యాత్మిక చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని తెలిపారు. భూకైలాస్ దేవస్థానంలో ఆషాఢకరమైన వాతావరణం నెలకొందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు వేదమంత్రాలు పఠిస్తూ తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే వెంట డీసీసీబీ జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రవీందర్ గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పట్నోళ్ల బాల్ రెడ్డి, డీసీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ధారాసింగ్, మాజీ డీసీసీ సభ్యులు పట్నోళ్ల సర్పింలు, మాజీ కౌన్సిలర్ ప్రభాకర్ గౌడ్, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ విజయ భాస్కర్ రెడ్డి, భద్రేశ్వర దేవాలయ చైర్మన్ పటేల్ కిరణ్ కుమార్, రౌంపల్లి సంతోష్ కుమార్, ఆయా దేవాలయాల ప్రతినిధులు, నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.



భక్తుల లొల్లి..

విమానాశ్రయం నుంచి అమృత స్నానం చేయాలని సంకల్పంతో ప్రయాగ్ రాజ్ బయలుదేరడానికి విమాన టికెట్లు రెట్టింపైన అలోచించకుండా శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో బారులు తీరారు. ప్రయాగ్రాజ్ వెళ్లవలసిన స్పెస్ జెట్ విమానం సాంకేతిక లోపంతో ఆలస్యం కావడంతో ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లవలసిన ప్రయాణికులు శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో బుధవారం ఆందోళన చేశారు. విమానాశ్రయం అధికారులతో పాటు స్పెస్ జెట్ విమాన సంస్థ నాయకులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. మూడు గంటలు విమానం ఆలస్యం కావడంతో ఎయిర్పోర్టులో పడిగాపులు కాయాలాని ఆందోళనకు దిగారు. ఎయిర్ పోర్ట్ అధికారులు స్పందించకపోవడంతో ఆగ్రహానికి గురయ్యారు. స్పెస్ జెట్ విమాన సంస్థ సమయ పాలన పాలించకుండా ఎయిర్ లైన్స్ నడపడం ఏంటన్నారు. పిల్లలతో సహా ఎయిర్పోర్టులో పడిగాపులు కాస్తున్నాం. ఆహారానికి ఇబ్బంది పడుతున్నాం. ఏదైనా సాంకేతిక లోపం ఉంటే ప్రయాణికులకు ముందుగానే తెలియజేయాలని తెలియదా అంటూ ప్రయాణికులు పైన్లెట్ సంస్థ నాయకులను ప్రశ్నించారు.

మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా సోలినీ కంటి ఆసుపత్రి, అనుబంధ సంస్థల ఆధ్వర్యంలో కీసరగుట్ట వైన లక్షలది మంది భక్తులకు పాలు, పండ్లు, మంచినీరు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోలినీ కంటి ఆసుపత్రి చైర్మన్ రామాంజనేయులు, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామ రావు, సోలినీ డైరెక్టర్స్ తులసి రామ్, మహేష్, హెల్త్ అడ్వా హాస్పిటల్ చైర్మన్ డా.కోటేశ్వర్ రావు, సోలినీ, హెల్త్ అడ్వా ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. (కాప్రా, జనం సాక్షి)



గాడిభావి శివాలయంలో పూజలు



● కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని సీఎం సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి కొడంగల్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి): పట్టణ కేంద్రంలో మహా శివరాత్రి పురస్కరించుకొని బుధవారం గాడి భావి శివాలయంలో కొడంగల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి తిరుపతి రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా పాల్గొని పురోహితులు చేత రుద్రాభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కుటుంబ సభ్యులను శాలువా పూలమాలతో సన్మాని తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. శివలింగ చిత్రపటం కుటుంబ సభ్యులకు బహుకరించారు. కొడంగల్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు

నందారం ప్రశాంత్ ను శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ శివుని కృపతో కొడంగల్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కొడంగల్ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నందారం ప్రశాంత్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ రాజేష్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అంబయ్య గౌడ్, యూత్ కాంగ్రెస్ జాతీయ కోఆర్డినేటర్ కృష్ణంరాజు టాన్ ప్రెసిడెంట్ నయ్యాం, టాన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాము, మాజీ కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్, ఎన్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు తర్క నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సోమేశ్వర్, ఆశ్వక్ పాల్గొన్నారు.



శివాలయంను దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి

కొడంగల్ : మహాశివ రాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి కొడంగల్ పట్టణ శివాలయంలో గాడిభావి శివాలయంను దర్శించుకున్నారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా పురోహితులు కిట్టు స్వామి నరేందర్ రెడ్డిని సన్మానించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ రెండో వార్డు కౌన్సిలర్ మధు సూదన్ యాదవ్, శాసన రామకృష్ణ, విష్ణు వర్ధన్ రెడ్డి, భీములు, కోట్ల యాగిరి, కోట్ల మహిపాల్, రవి గౌడ్, మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నందిశ్వరాలయంలో ఘనంగా శివరాత్రి ఉత్సవాలు

యాచారం, ఫిబ్రవరి 26, (జనం సాక్షి) యాచారం మండల పరిధిలోని నందివనపర్తి గ్రామంలో నీ నందిశ్వరాలయం ఓంకారేశ్వరాలయం సిద్ధేశ్వరాలయంలో మహా శివరాత్రి ఉత్సవాలు పురస్కరించుకొని ఆలయంలో భక్తుల కొలహాలంగా మారింది. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక శాసనసభ్యులు మురైడ్డి రంగారెడ్డి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మాజీ ఎంపీపీ రాచర్ల వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ఎంపీపీ కోప్పు సుకన్య భాష, బి.యన్.రెడ్డి ట్రస్ట్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, మూడెడ్ల వెంకట్ రెడ్డి హాజరై కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. యాచారం మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల నుండి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు విచ్చేసి ఉపవాసాలను విడిచారు. నంది వనపర్తి నందిశ్వరాలయం కోరిన మొక్కులు క్ తీర్చే వారాని ప్రత్యేకత ఉన్న సందర్భంగా భక్తులు బారులు తీరారు. మూడు రోజుల కార్యక్రమం ఉపవాసాలు, శివపార్వతుల కళ్యాణం ఉత్సవాలు



కార్యక్రమం అన్న ప్రసాదాల వితరణ, మూడవరోజు రథోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నారు. భక్తిశ్రద్ధలతో భక్తులంతా కార్యక్రమాలకు విచ్చేసి ఆధ్యాత్మిక చింతనతో గడుపుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఉదయశ్రీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు



రాజేంద్రనగర్, (జనం సాక్షి) : బాబుల్ రెడ్డి నగర్లో ఉమ్మడి దేవాలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శివాలయంలో సనాతన సేవా సమితి ఏర్పాటు చేసిన పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ కౌన్సిలర్ ఎస్. వెంకటేశ్ చేతులమీదుగా పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామి వారికి పూజలు



చేవెళ్ల, (జనంసాక్షి) చేవెళ్లలో శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య మహాశివరాత్రి బ్రాహ్మోత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. బ్రాహ్మోత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండుగ నిర్వహించారు. అంతకు ముందు మహాశివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు ఉదయం నుంచి స్వామివారిని దర్శించుకుని ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టి సాయంత్రం స్వామివారిని దర్శించుకుని ఉపవాస దీక్షను విరమించుకున్నారు. సాయంత్రం స్వామివారిని దర్శించుకునేందుకు ఆలయ ఆవరణలో భక్తులు పోటెత్తారు. అనంతరం వారి మొక్కులను చెల్లించుకొని తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. మొదటిరోజు బుధవారం స్వామివారికి పుణ్యహవాచన రుద్రాభిషేకం, రుద్ర స్వా(హోమం)పూర్ణావతి తదితర పూజలను వేద పండితులచే ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆలయ అర్చకులు వేదపండితులు మాట్లాడుతూ...ప్రజలు సుఖఃసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని స్వామివారిని ఆకాంక్షించారు. కళ్యాణం లో పాల్గొన్న భక్తులకు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అన్నదానాలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



పాత అల్వార్ల శ్రీ సీతారామ స్వామి దేవస్థానంలో రాజగోపాల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం వైభవంగా నిర్వహణ

అల్వార్ల ఫిబ్రవరి 26(జనం సాక్షి): శ్రీ సీతారామ చంద్ర స్వామి దేవస్థానం, పాత అల్వార్లలో రాజగోపాల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మహోత్సవాన్ని శ్రీశ్రీశ్రీ త్రిండి చిన్న శ్రీమన్నారాయణ రామానుజ జీయర్ స్వామివారి మంగళశాసనములతో ప్రారంభించారు. స్వామివారి కరకమలాలచే ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, కుంభ ప్రోక్షణ కార్యక్రమాలు జరిగాయి. అనంతరం స్వామివారు భక్తులకు అనుగ్రహ భాషణం గావించారు. ఈ మహోత్సవానికి మల్కాజిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న శ్రీ ఈటల రాజేందర్, స్థానిక కార్పొరేటర్ శ్రీమతి శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అలాగే, రిత్వికులు, ట్రస్ట్ సభ్యులు పరందామ రంగారావు, సీతారామరావు, తిరుపతిరావు, నాగన్న, రవీంద్రరావు, గోపికృష్ణ, చలపతిరావు తదితరులు ఈ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్వామివారి అనుగ్రహాన్ని పొందారు.



బొంబాయిపేట, (జనం సాక్షి): మహాశివరాత్రి పర్యవసాన్ని పురస్కరించుకొని మండల పరిధిలోని నాగిరెడ్డిపల్లి పరమేశ్వర దేవాలయం, హైదరాబాద్ బీజాపూర్ 163వ జాతీయ రహదారి సమీపంలోని సంగమేశ్వర ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



మొయినాబాద్ మండలంలో బాలాజీ ఆలయం ఆవరణలోని సుందరేశ్వరాలయంలోని శివలింగానికి ప్రత్యేక అభిషేకాలను అర్చకులు సురేష్ పంతులు భక్తులతో చేయించారు. స్వామివారి దర్శనానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. మండలంలోని చిలుకూరు ఆలయంలో పాటు లోటస్టెంపుల్, ఎన్నేపల్లి శివాలయం, గండిపేట చౌరస్తాలోని శివాలయం తదితర ఆలయాల్లో పూజలు చేసి ఉపవాస దీక్షలను విరమించారు.

మంచెరవుల శ్రీ వీరభద్ర మచిలేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే దంపతులు

రాజేంద్రనగర్ : గండిపేట్ మండలం మంచెరవుల లో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శ్రీ వీరభద్ర మచిలేశ్వ స్వామి వారిని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ దంపతులు దర్శించుకుని శివ అభిషేకం చేశారు. ఆలయ అర్చకులచే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుడిమల్కాపూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తలారి మల్లేష్ ముదిరాజ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గండిపేట మండల అధ్యక్షుడు కృతం అశోక్ యాదవ్, మైలారం నాగపూర్ శ్రీనివాస్, రామేశ్వరం సరసింహ, గొర్ల వెంకటేశ్ యాదవ్, మేకల ప్రవీణ్ యాదవ్, డైరెక్టర్ లక్ష్మీ శ్రీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హయత్ నగర్ : అనుమగల్లోని శివాలయంలో స్థానిక కార్పొరేటర్ కళైం నవ జీవన్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా, కళైం శంకర్ రెడ్డి దంపతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహా శివరాత్రి పర్యవసాన్ని పురస్కరించుకుని ఏ ఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ లోని సహస్ర రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం, మీర్సాట్ హెచ్ బి కాలనీ లోని కైలాషగిరి మల్లికార్జున స్వామి దేవాలయం, నాచారం మహాంకాశమ్మ దేవాలయం లో స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉప్పల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ మందముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి పలు శివాలయల్లో ప్రత్యేక పూజలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ కార్పొరేటర్ పాపని రెడ్డి ,ఎఎన్ రావు నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు కేశెట్టి ప్రసాద్ ,ఈఓ శ్రీనివాస్ గారు అంజిరెడ్డి ,సీతారాం రెడ్డి గారు ,విట్ల నాయక్ ,పెద్ది నాగరాజ్ ,పాకాల రాజు ,అల్లూరయ్య గారు ,అనిల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

(కాప్రా జనం సాక్షి)



అల్వార్లలోని శైవ ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. శ్రీ మరకత లక్ష్మీ గణపతి దేవస్థానంలో పరమహంస జగద్గురువు శ్రీశ్రీశ్రీ ఆదిశంకరాచార్య వారిచే పూజించ బడిన మహా స్ఫటిక శివలింగానికి మహాన్యాస పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, రుద్ర హోమం, శివార్చనలు నిర్వహించారు.

మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఓమోజయ్యా: ఆశ్రమంలో అన్న దానం

కీసర మండలం పరిధిలోని పరమ పూజ్య మహా ప్రేమావతార స్వయంభూః ఆది పరబ్రహ్మ జైమహావిభోత్రీః వారి దివ్యాను గ్రహముతో ఓమోజయ్యా: ఏకోపాసన మహాధర్మం ఆధ్వర్యంలో ఫిబ్రవరి 26న మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఓమో జయ్యా: అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఓమోజయ్యా: శ్రీభవతి క్షేత్రం నిర్వాహకులు శ్రీముషి ప్రజ్ఞానంద స్వామీజీ నిర్వహించారు. తేదీ 26 బుధవారం మహా శివరాత్రి పర్యవసాన్ని పురస్కరించుకొని 24 గంటలు అన్నదానం చేస్తున్నామని వారు తెలిపారు. కొన్ని వేల మంది భక్తులు ఓమోజయ్యా: వారి అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరించారని వారు గుర్తు చేశారు. మరింత సమాచారం కోసం 7670902154 సంప్రదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓమోజయ్యా: పాలకమండలి సభ్యులు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

